



Unitate organizatoare a concursului: **PENITENCIARUL-SPITAL MIOVENI**

Nr. M 36335 /SPMAG/ 07.09.2018

CALENDARUL ESTIMATIV AL DERULĂRII PROBELOR DE CONCURS

Concursul este organizat în vederea ocupării unor posturi vacante de

medic șef - cabinet medical la

Penitenciarul BAI A MARE, Penitenciarul CONSTANȚA – POARTA ALBĂ, Penitenciarul CRAIOVA,
Penitenciarul DROBETA TURNU SEVERIN, Penitenciarul GALAȚI, Penitenciarul GĂEȘTI, Penitenciarul
IAȘI, Penitenciarul MIOVENI, Penitenciarul SLOBOZIA, Penitenciarul TÂRGU JIU
și Penitenciarul TIMIȘOARA

Nr. crt.	Etapă concurs	Perioada	Locația	Observații
1.	Proba de interviu	17.09.2018	Sediul Penitenciarului-Spital Mioveni	Conform planificării afișate pe site-ul: http://anp.gov.ro/cariera/concursuri-functii-de-conducere/din-sursa-interna/
2.	Afișarea rezultatelor la proba de interviu	17.09.2018	-Sediul Penitenciarului-Spital Mioveni -site-ul fiecărei unități penitenciare care are posturi scoase la concurs Site-ul http://anp.gov.ro/cariera/concursuri-functii-de-conducere/din-sursa-interna/	Proba de interviu are caracter eliminătoriu, se evaluează cu ADMIS/RESPINS, iar rezultatul nu poate fi contestat
3.	Afișarea planificării pentru susținerea Probei practice de verificare a abilităților de utilizare a calculatorului	17.09.2018	--Sediul Penitenciarului-Spital Mioveni -site-ul fiecărei unități penitenciare care are posturi scoase la concurs Site-ul http://anp.gov.ro/cariera/concursuri-functii-de-conducere/din-sursa-interna/	
4.	Susținerea Probei practice de verificare a abilităților de utilizare a calculatorului – conform Anexei - Metodologia de desfășurare a probei de verificare a abilităților de utilizare a calculatorului	18.09.2018	-Sediul Penitenciarului-Spital Mioveni	-Conform planificării afișate pe site-ul: http://anp.gov.ro/cariera/concursuri-functii-de-conducere/din-sursa-interna/ -Sistemele de operare în care candidații declarați "ADMIS" la proba interviului vor susține proba practică de verificare a abilităților de utilizare a calculatorului sunt: Microsoft Windows 10 Engleză și Microsoft Office 2016 Engleză.

Unitate organizatoare a concursului: **PENITENCIARUL-SPITAL MIOVENI**

Nr. crt.	Etapa concurs	Perioada	Locația	Observații
5.	Afișarea rezultatelor la Proba practică de verificare a abilităților de utilizare a calculatorului	18.09.2018	-Sediul Penitenciarului-Spital Mioveni http://anp.gov.ro/cariera/concursuri-functii-de-conducere/din-sursa-interna/	Proba de calculator are caracter eliminatoriu, se evaluează cu ADMIS/RESPINS, iar rezultatul nu poate fi contestat
6.	Proba scrisă	19.09.2018 ora 10 ⁰⁰	-Sediul Penitenciarului-Spital Mioveni	
7.	Corectarea lucrărilor la Proba scrisă	19.09.2018- 20.09.2018	-Sediul Penitenciarului-Spital Mioveni	
8.	Afișarea rezultatelor la Proba scrisă	20.09.2018	--Sediul Penitenciarului-Spital Mioveni -site-ul fiecărei unități penitenciare care are posturi scoase la concurs Site-ul http://anp.gov.ro/cariera/concursuri-functii-de-conducere/din-sursa-interna/	
9.	Depunerea de contestații la Proba scrisă	21.09 și 24.09.2018	-structura de resurse umane din cadrul Penitenciarului-Spital Mioveni sau -structura de resurse umane din unitățile unde candidații au depus dosarul de concurs	
10.	Soluționarea contestațiilor la Proba scrisă	25.09.2018	-Sediul Penitenciarului-Spital Mioveni -site-ul fiecărei unități penitenciare care are posturi scoase la concurs Site-ul http://anp.gov.ro/cariera/concursuri-functii-de-conducere/din-sursa-interna/	
11.	Afișarea rezultatelor în urma soluționării contestațiilor Probei scrise	25.09.2018	-Sediul Penitenciarului-Spital Mioveni -site-ul fiecărei unități penitenciare care are posturi scoase la concurs -Site-ul http://anp.gov.ro/cariera/concursuri-functii-de-conducere/din-sursa-interna/	
12.	Afișarea REZULTATELOR FINALE ale concursului	26.09.2018	-Sediul Penitenciarului-Spital Mioveni -site-ul fiecărei unități penitenciare care are posturi	



Unitate organizatoare a concursului: **PENITENCIARUL-SPITAL MIOVENI**

Nr. crt.	Etapă concurs	Perioada	Locația	Observații
			scoase la concurs -Site-ul http://anp.gov.ro/cariera/concursuri-functii-de-conducere/din-sursa-interna/	

NOTĂ:

-Pentru fluidizarea accesului în penitenciar, recomandăm candidaților să nu aibă asupra lor telefoane mobile, încărcătoare, tablete, laptopuri, căști, cartele sim, dispozitive de stocare date(stick memorie, hdd-uri), aparate foto-video, modem-uri, reportofoane, baterii externe, obiecte metalice sau alte electronice, alcool etc.

-Candidații se vor prezenta la sediul Penitenciarului-Spital Mioveni la orele în care sunt planificați pentru susținerea probelor, cu 30 minute înainte de începerea fiecărei probe și obligatoriu trebuie să aibă asupra lor documente care atestă identitatea, potrivit legii.

-probele de concurs se vor desfășura la sediul Penitenciarului-Spital Mioveni, loc. Mioveni, Bd. Dacia nr. 1, jud. Argeș.

-în cazul în care, din motive obiective, apar modificări referitoare la data, ora și locul desfășurării etapelor din cadrul concursului, acestea se vor publica în timp util la Sediul Penitenciarului-Spital Mioveni, site-ul fiecărei unități penitenciare care are posturi scoase la concurs, site-ul <http://anp.gov.ro/cariera/concursuri-functii-de-conducere/din-sursa-interna/>

- În sensul celor precizate mai sus candidații sunt rugați să verifice zilnic site-ul <http://anp.gov.ro/cariera/concursuri-functii-de-conducere/din-sursa-interna/> și site-ul fiecărei unități penitenciare care are posturi scoase la concurs. Pentru o bună informare candidații pot contacta telefonic structura resurse umane din cadrul unității penitenciare care are posturi scoase la concurs;

-Candidaților le este interzisă pătrunderea în săli cu orice fel de materiale care ar putea fi utilizate pentru rezolvarea subiectelor, precum și cu orice mijloc de comunicare la distanță sau dispozitive de stocare a datelor.

-Orice fraudă sau încercare de fraudare dovedită se sancționează prin eliminarea din concurs. În aceste cazuri persoanele care asigură supravegherea candidaților îl sesizează de îndată pe președintele comisiei de concurs, care întocmește un proces-verbal de constatare a fraudei.

**Comisar șef de penitenciare
Dr. Alina-Maria ȘTIRBU**

Președinte comisie de concurs

